



# "МКМ-Воронеж" Общества с ограниченной ответственностью "Вилс", Филиал

Регион Воронежская область

Телефон (920) 461-56-66

ИНН 7707573457

ОГРН 1057749703923

ОКПО 67609383

OKATO 20243860004

Расшифровка Яменский

OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наименование вида деятельности
52 Группа	Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования
52.41 Основн	ой <u>Розничная торговля текстильными и галантерейными</u> изделиями

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"МКМ-Воронеж" Общества с ограниченной ответственностью "Вилс", Филиал не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

# Дело № А41-53708/2012 от 29.11.2012

Суд	АС Московской области
Истец	ООО "Вилс"
Ответчик	

#### Государственные контракты

"МКМ-Воронеж" Общества с ограниченной ответственностью "Вилс", Филиал не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "МКМ-Воронеж" Общества с ограниченной ответственностью "Вилс", Филиал базируются на основе

информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "МКМ-Воронеж" Общества с ограниченной ответственностью "Вилс", Филиал в ЕГРЮЛ были произведены 26.12.2005. Компания "МКМ-Воронеж" Общества с ограниченной ответственностью "Вилс", Филиал зарегистрирована по адресу 396005, Воронежская область, Рамонский район, п Солнечный, ул Парковая, д 3 и специализируется на Розничная торговля текстильными и галантерейными изделиями. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7707573457, ОГРН 1057749703923, ОКПО 67609383.